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Technische Daten Technical data
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excl. VAT excl. VAT
Gesamtlänge Length overall 14,20 m 14,20 m
Rumpflänge Length hull 12,93 m 12,93 m
Gesamtbreite Beam overall 4,45 m 4,45 m

Höhe über Wasser Height above waterline
2,80 m 

4,5 m mit 
Geräteträger

2,80 m 
ca. 4,9 m mit 
Geräteträger

Tiefgang, Antrieb abgesenkt (ca.) Draught, drive lowered (approx.) 1,10 m 1,10 m
Leergewicht, ab  (ca.) Unloaden weight from (approx.) 11.800 kg 12.300 kg
Kraftstofftank (ca.) Fuel tank (approx.) 1.200 l 1.200 l
Wassertank (ca.) Water tank (approx.) 410 l 410 l
Personen, max. nach CE B Persons, max. CE B 12 12
Kabinen Cabins 3 3
Kojen Berths 6 6
Stehhöhe in Kabine (ca.) Height in cabin (approx.) 2,00 m 2,00 m

excl. VAT excl. VAT
Grundpreis ab Werft List price standard engine 310.000 € 340.000 €

2x D6-330
(330 PS/hp)

2x D6-330
(330 PS/hp)

Motorisierung Motorisation
Volvo Penta Dieselmotoren Volvo Penta Diesel Engines
2x D6-330 (330 PS/hp) 2x D6-330 (330 PS/hp) � �

2x D6-370 (370 PS/hp) 2x D6-370 (370 PS/hp) 320.000 € 350.000 €
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Exterieur Exterior excl. VAT excl. VAT
Rumpf Hull
Rumpffarbe: weiß Colour of hull: white � �

Rumpfluken zum Öffnen Hull windows to open � �

Steuerrad Steering wheel 
Steuerrad in Carbon-Design, 
höhenverstellbar

Steering wheel in carbon design, 
height adjustable

� �

Bug Bow

Ankerwinde/ elektr. Ankerspill
Electrical windlass with anchor and 
chain

� �

16 kg  Anker, verzinkt 16 kg  anchor, zinc coated � �

Edelstahl-Bugbeschlag mit Ankerrolle
Stainless steel bow fitting with anchor 
roller

� �

Ankerkette, verzinkt, Ø 10 mm, 50 
Meter Länge

Anchor chain, zinc-coated, Ø 10 mm, 
50 meters

� �

Deck Deck
Hardtop aus GFK GRP hardtop � �

Geräteträger aus Edelstahl poliert Equipment carrier, stainless steel � �

Ankerkasten, selbstlenzend Anchor box, self-bailing � �

6 Edelstahlklampen 6 stainless steel cleats � �

Edelstahl-Bugreling Stainless steel bow rail � �

Getränkehalter aus Edelstahl, im 
Vordeck

Cup holders, stainless steel in foredeck � �

Haltegriff und Sicherheitshandläufe in 
Edelstahl auf Deck bzw. im SportTop

Stainless steel handhold and handrail 
on deck and in hardtop

� �

Teak auf Heck, Heckklappe und 
Polsterlehne

Teak on stern, hatch and cushioned 
backrest

� �

Dinghy Garage mit Staukonzept für 
2,4m Dinghy

Dinghy garage with storage concept for 
2,4m Dinghy

� �
2,4m Dinghy 2,4m Dinghy
Heckdusche Stern shower � �

Badeplattform Bathing plattform
Teak auf Badeplattform Teak on bathing plattform � �

Badeplattform mit Badeleiter 
(Teleskop)

Bathing platform with bathing ladder 
(telescope)

� �

Cockpit Cockpit
Cockpit, selbstlenzend Cockpit, self-bailing � �

Cockpitbeleuchtung im Geräteträger 
oder im Hardtop

Cockpit light integrated in carrier or 
hardtop

� �

Windschutzscheibe aus 
Sicherheitsglas mit beschichtetem 
Aluminiumrahmen , Vorbereitung für 
Verdeckbefestigung bei Deep Blue 46 
Open

Shatterproof wind screen with coated 
aluminium frame, preparation for hood 
fasteners if DeepBlue 46 Open � �

Scheibenwischer mit Doppelachse Windshield wiper with tandem axle � �

Kompass mit Beleuchtung Illuminated Compass � �

Steuerstand mit Doppelsitz Helmseat for 2 persons � �

Sitzgruppe und Sonnenliege mit 
Polster in hochwertiger Marinequalität

Settee and sunpad with upholstery in 
high quality

� �

Cockpitpolster in weiss oder grau, in 
hochwertiger Marinequalität

Marine quality cockpit cushions, white 
or grey

� �

Klappbarer Zugang zum Stauraum 
Rettungsinsel

Foldable acess to life raft storage � �

Cockpittisch in Teakausführung Cockpit table in teak � �

Kajütschiebetür in 
Lammellenausführung, weiß, 
Sichtfenster getönt

Sliding cabin door in lamella style, 
white, tinted glass

� �
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Interieur Interior
Kabinen Cabins
Zwei Einzelkojen konvertierbar in ein 
großes Doppelbett in Achterkabine

Two single berths, convertible into a 
double berth in aft cabin

� �

Doppelbett in Vorschiffskabine Double berth in foreship � �

Salon Cabin
Leseleuchte Reading lamp � �

Möbel in Echtholz und Fineline-Furnier, 
Standardfarbe Mahagoni

Interior wood in solid and veneer, 
standard in mahogony

� �

U-Sitzgruppe U-shaped seating area � �

Standard-Polster Standard-upholstery � �

Stauraum Storage space
Schrank und Ablagefächer Locker and racks � �

Staufächer Storage space � �

Stauraum unter den Sitzflächen Storage space under sitting area � �

Ablageflächer Racks � �

Hängeschrank und Kleiderschrank Overhead locker and wardrobe � �

Pantry Galley
Besteckschublade Cutlery drawer � �

Ceran-Kochfeld Ceramic stove top � �

Kühlschrank 12V, 110l Refrigerator 12V, 110l � �

Spüle aus Edelstahl Stainless steel sink � �
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System System excl. VAT excl. VAT
Sicherheit Safety
CE-Feuerlöschsystem CE-fire extinguishing system � �

2 Feuerlöscher 2 fire extinguishers � �

Feuerlöschdecke Fire blanket � �

Multimedia Multimedia
Radio mit CD-/MP3-Player, Front-USB, 
2 Lautsprecher im Salon

Radio with CD-/MP3-Player, Front-
USB, 2 speakers in salon

� �

2 Lautsprecher im Cockpit 2 speakers in cockpit � �

Navigation Navigation
Navigationslampen (BDI) Navigation lights (BDI) � �

Sumlog-Echolot, Bidata Sumlog-sonar, Bidata � �

Signalhorn Horn � �

Wasserversorgung Water supply
Elektrische Druckwasserpumpe mit 
Pumpenfilter

Electrical pressurised water pump with 
filter

� �

Nasszellen Heads
Nasszellen im Vorschiff und in der 
Achterkabine 

Heads in foreship and in aft cabin � �

Elektrische Seetoiletten mit 
Fäkalientank, Entsorgung über 
Seeventil und Decksabsaugung 

Electrical sea toilet with holding tank, 
disposal via seacock and deck suction

� �

Duscheinrichtung in beiden Nasszellen Shower in both heads � �

Motorraum Motorcompartment
Dieseltank aus V2A mit 1200l 
Fassungsvermögen

Diesel tank made of V2A steel with a 
capacity of 1200l

� �

Motorraumlüfter Engine bay fan � �

Elektrische Lenzpumpe in 
Achterkabine

Electrical bilge pump in aft cabin � �
Achterkabine
Messgeräte Instrumentation
Instrumentierung: 
Geschwindigkeitsanzeige, 
Tiefenmesser, 
Motortemperaturanzeige und 
Motorstundenzähler, Powertrimm, 
Voltmeter, Drehzahlmesser, 
Multifunktionsanzeige

Analogue instrumentation, speed, 
depth, engine temp., engine counter, 
poetrim, voltmeter, rev meter, 
multifunctional display

� �

Elektrisches System Electrical system
Elektrische Heckklappenöffnung für 
Zugang zur Dinghy-Garage

Electrical rear hatch � �

Steckdosenpaket (1 je Kabine und 2 in 
Pantry)

Socket package (per cabin 1 and 2 in 
galley)

� �

Landstromanschluss 230V Shore supply, 230 V � �

Batterieladegerät, 45AH, 3-Kanal Battery charger, 45AH, 3-channel � �

Starterbatterie (1x pro Motor) Starter battery (1x per engine) � �

2 Verbraucherbatterien 2 board batteries � �

Hauptschalter für Verbraucherbatterien 
und Starterbatterien

Main switch for batteries � �

Versand Shipment
Transportpersenning Transportation cover � �

Belüftungsklappen für 
Transportpersenning

Ventilation flaps for transportation 
cover (winter storage)

� �

Zertifikation Certification
CE-Kategorie B CE-Category B � �

CE-Zertifikat CE-certifikation � �

GL Yacht plus Zertifikat GL Yacht plus certifikation � �
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Exterieur Exterior excl. VAT excl. VAT
Farb- und Lichtdesign Colour and Illumination concep t
Rumpffarbe: Seidengrau Colour of hull: silk grey 4.950 € 4.950 €
Cockpitpolster mehrfarbig mit 
Farbstreifen

Cockpit upholstery multicolored with 
color strips 

2.750 € 2.750 €

Aussenbeleuchtung im
Cockpit, Einstieg, Blende Heck

Exterior illimination in cockpit, entry, 
stern blind

750 € 750 €

Anker Anchor
20 kg Delta Anker Edelstahl,
Bugbeschlag für 20kg Anker, 
Ankerkette Edelstahl Ø 10mm, 50 
Meter Länge

20 kg Delta anchor, stainless steel with 
larger bow fitting and anchor chain, 
stainless steel, Ø 10 mm, 50 meters

3.550 € 3.550 €

Bug  Bow  
Bugstrahlruder SE 80, elektrisch (nur 
in Verbindung mit 3. 
Verbraucherbatterie)

Bow thruster SE 80, electric (only in 
combination with 3rd board battery)

3.220 € 3.220 € �

Teak Teak
Teak im Cockpit und auf Decksaufbau 
im Vorschiff

Teak in cockpit and  on bow deck 
structure

8.050 € 8.050 € � �

Teak auf Laufdeck Teak on side deck 7.250 € 7.250 € �

Decksaufbau Deck structure
Sonnenpolster weiß auf Vordeck inkl. 
Stautasche 

Sun upholstery white incl. storage bag 1.550 € 1.550 € � �

Sun Galley / Wetbar Sun Galley / Wetbar
Sun Galley: Waschbecken, 
Arbeitsplatte, Elektrogrill mit Sun Galley: sink, countertop, 

Ausstattungs- 
und 

Funktionspakete                                         
excl. VAT
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Arbeitsplatte, Elektrogrill mit 
Teakabdeckung und Beleuchtung, 
Schublade zum Verstauen von 
Gläsern, ausziehbare Arbeitsplatte aus 
Teak, Fach für Flaschenkühler

Sun Galley: sink, countertop, 
illuminated electric grill with teak cover, 
drawer for glass storage, extendable 
countertop, box for bottle cooler

6.875 € 6.875 € �

Kühlschrank im Cockpit, 12V mit 
Aufnahme stehender Flaschen

Refrigerator in cockpit, 12V with 
placement of bottles upright

925 € 925 € � �

Cockpit Cockpit
Cockpittisch manuell versenkbar mit 
passendem Polster in weiß

Manually immersible cockpit table with 
white upholstery

975 € 975 € �

Verdeck Hood
Hafenpersenning In-harbour cover 1.450 €  � 

Bimini Basis Bimini Basis 2.950 €  � 

Bimini Sport Bimini Sport 6.450 €  � 

Bimini Comfort Bimini Comfort 9.750 €  � 

Sonnenverdeck für SportTop Sun hood for SportTop � 6.900 €
Camperverdeck für SportTop Camping hood for SportTop � 9.950 €
Technik Technic
Gangway (2,5m Länge, hydraulisch 
bedienbar)

Gangway (2.5m length, hydraulic 
operable)

14.280 € 14.280 €
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Interieur Interior excl. VAT excl. VAT
Zusätzliche Holzfarben Aft Cabins

Alternative Holzfarben (Walnuß, Eiche)
Additional wood color (Walnut or Light 
oak)

1.350 € 1.350 €

Salon Saloon
Kabinenteppich, einknöpfbar Carpet in cabin 865 € 865 €

Innenpolster Melange in dunkelgrau, 
beige, hellbraun oder dunkelbraun

Interior upholstery in Melange in dark 
grey, beige, light brown or dark brown

540 € 540 €

Pantry Galley
Mikrowelle Microwave 850 € 850 € � �

Beleuchtung Lightening
Beleuchtungspaket Interieur
Indirekte Zusatz-Beleuchtung der 
seitlichen Wegerung, Verdunklung mit 
Lamellen-Rollos, Zusatzbeleuchtung 
der Niedergangsstufen

Light package interior: Indirect lighting 
for the lateral areas, lamella blinds, 
extra lighting for stairs at companion 
way

1.875 € 1.875 € �

System System
Multimedia Multimedia
TV 19" LCD mit DVD im Salon (nur in 
Verbindung mit Standard Radio)

TV 19" LCD with DVD in salon (only in 
combination with standard radio)

1.110 € 1.110 €

Multimedia Paket
Headunit mit 7" Touch-Panel und 
MP3/DVD Player, ipod-/AUX-/USB-
Eingang, SD-Card-Slot, zwei getrennte 
Audiokreise (Cockpit/Salon), 
Lautsprecher, Fernbedienung
26" LCD im Salon 

Multimedia package
Headunit  with 7" touch-screen and 
MP3/ DVD, Ipod/ AUX/ USB interface, 
SD card reader, two seperate audio 
channels (Cockpit/Salon), speaker, 
remote control
26" LCD in salon

3.950 € 3.950 € �

TV im Vorschiff: 19" LCD mit DVD in 
Eignerkabine (nur in Verbindung mit 
Multimedia-Paket)

TV in Foreship: 19" LCD with DVD in 
owner´s cabin (only in combination with 
Multimedia package)

1.110 € 1.110 €
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TV in Achterkabine: 19" LCD mit DVD 
in Achterkabine: (nur in Verbindung mit 
Multimedia-Paket und 2-Kabinen-
Version)

TV in aft cabin: 19" LCD with DVD in 
aft cabin (only in combination with 
Multimedia package and 2-cabin 
version)

1.110 € 1.110 €

Klimatisierung Climatisation
Warmluftheizung, 5.0 KW, für Diesel 
(nicht in Verbindung mit Klima-Heizung-
Kombi)

Hot air heating, 5.0 KW, for diesel (not 
possiblein combination with air 
condition/heating unit)

2.840 € 2.840 €

Klima-Heizung-Kombi (Europa 
Version) 24.000 BTU

Air Conditioning (European version) 
24.000 BTU

13.750 € 13.750 €

Klima-Heizung-Kombi (Golf Version) 
32.000 BTU

Air Conditioning (Gulf version) 32.000 
BTU

14.800 € 14.800 €

Warmwassererzeugung Warm Water  
Warmwasserboiler 20l über 
Motorkühlkreislauf und über 230V 
Landanschluss

Warm water boiler 20l via engine-
cooling circuit and 230V shore supply 

780 € 780 € � �

Antrieb Drive System
Trimmklappen elektrisch Electrical trim flaps 1.000 € 1.000 €
Elektrisches System Electrical system
3. Verbraucherbatterie 3rd board battery 585 € 585 € � � �

Dieselgenerator, 230V oder 110 V, 
4,5kVA / 3,8 kW

Diesel-generator, 230V or 110 V, 
4,5kVA / 3,8 kW

13.820 € 13.820 €

Navigation Navigation
UKW-Sprechfunkverkabelung mit 
Antenne

VHF-cabling, incl. antenna 215 € 215 €

Ruderlagenanzeiger Rudder position indicator 1.150 € 1.150 € �

Autopilot, Raymarine Autopilot, Raymarine 6.280 € 6.280 € �

Kartenplotter, Raymarine E120 mit 
GPS

Chart plotter, Raymarine E120 with 
GPS

4.890 € 4.890 € �

Transport Transport
Lagerbock für Seetransport Steel cradle for oversea transport 3.480 € 3.480 €
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Serienausstattung � Standard Specification

im Paket enthalten � Contained in package
Für Modell nicht verfügbar � not available for this model

aus Paket herausgenommen � removed from package

Gültig ab 01. August 2009 Valid as of August 1st 2009

All prices are in EURO, ex works Giebelstadt, including 19% VAT.
All weights and measurements are calculations based upon construction 
documents. 
BAVARIA deploys the Blank & Petersen GmbH for construction of its 
manufactured and distributed yachts.
The brochure is intended for advertisement only and is not part of a contract, 
warranty or of an offer. 
We reserve the right to modify or improve our products and to change 
specifications without notice. 
We are not liable for errors  and printing mistakes. 
The expense of launching is to be invoiced individually and separately. 
All rights are reserved to execute alterations in construction and equipment 
without notice. 
Aforementioned prices are recommended sales prices, incl, 19% VAT, for 
deliveries ex works within four months of order placement. 
Later deliveries are subject to invoicing according to the then valid price list. 

Alle genannten Preise in EURO, Grundpreise ab Werft Giebelstadt, incl. 19% 
MwSt.
Alle Maße und Gewichte sind rechnerische Werte aufgrund von 
Konstruktionsunterlagen.  
BAVARIA YACHTBAU GmbH setzt bei der Konstruktion der von ihr 
hergestellten und vertriebenen Yachten die Blank & Petersen GmbH als 
Entwickler ein.
Die Broschüre dient nur zu Werbezwecken und ist kein Vertragsbestandteil, 
keine Garantie und kein Angebot. 
Unsere Produkte werden kontinuierlich weiterentwickelt, so dass sich 
technische Daten, Spezifikationen oder Ausstattungen ohne Ankündigung 
ändern können. 
Für Irrtümer und Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. 
Die Kosten für Einwassern werden nach Aufwand separat berechnet. 
Änderung in Konstruktion und Ausstattung vorbehalten. 
Vorgenannte Preise sind empfohlene Verkaufspreise, incl. 19% 
Mehrwertsteuer, für Werftauslieferung innerhalb von vier Monaten nach 
Auftragserteilung. 

Gültig ab 01. August 2009 Valid as of August 1st 2009


